
POŘÍČANSKÝ POSELčí
sl

o
 4

/2
0

1
4 číslo 4/2018

Kalendář akcí
23. prosince, 8.00 – Mše

24. prosince, 16.00 – Vánoční bohoslužba slova

25. prosince, 20.00 – Zábava U Hroudů, 

hraje J.B. Band

1. ledna, 13.00 – Novoroční penalty

6. ledna, 16.00 – Pohádka „Vánoční svatba 

sněhuláka Karla“, kostel

26. ledna, 20.00 – Myslivecký ples, hraje J.B. Band

23. února, 20.00 – Hasičský ples, hraje Poseidon

16. března, 20.00 – Sportovní ples, hraje Pohoda 

24. března, 15.00 – Maškarní bál pro děti

Krásné Vánoce a mnoho radosti 

v novém roce

                Obec Poříčany

PF 2019

Milí čtenáři Posla, 

na sklonku roku přinášíme letošní poslední číslo, 
které je ale zároveň první od konání ustavujícího 
zastupitelstva.  Zastupitelé mi již potřetí svěřili úřad 
starosty pro další období a s ním i tuto milou 
povinnost psát v Poříčanském poslu úvodní slovo.  
Věřím, že i v  následujících letech nás budete číst 
rádi a se zaujetím.
Prolistujte následující stránky a přečtěte si, co je      
v  obci nového, co se plánuje, co se děje ve škole     
a školce a jak se daří našim spolkům.  V  uplynulém 
roce toho nebylo málo. Sokolové dokončují stavbu 
tenisových kurtů a volejbalového hřiště, fotbalisté A 
mužstva slaví jedno vítězství za druhým a fotbalová 
přípravka praská ve švech. V říjnu se po 
mnohaletém úsilí konečně koplo do země a začalo    
s rekonstrukcí čistírny odpadních vod, která umožní 
napojení nejstarší části obce. 
Tak ať nám to vydrží :-)!  Za nás všechny doufám, 
že i rok 2019 přinese co nejvíce zrealizovaných 
plánů a povedených akcí. A také málo sousedských 
sporů, velkou dávku vzájemného pochopení a lidské 
sounáležitosti.
Přeji vám, ať vánoční svátky prožijete v klidu, spolu 
s rodinou a vašimi blízkými, a do nového roku 
hodně zdraví a vše dobré. 
                                                                  Hanka Teršová
                                                                starostka
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Plány na příští měsíce

Rekonstrukce křižovatky „U Hroudů“
V  listopadu Krajská správa a údržba silnic zahájila 
rekonstrukci a úpravu křižovatky ul. Českobrodská       
a V  Průhonu. Úprava vozovky je již hotová, v  příštích 
týdnech budou v  závislosti na počasí probíhat další 
práce – dostavba chodníků, instalace stožárů osvětlení, 
svodidel a zábradlí, na jaře pak bude provedeno osázení 
nově vzniklých ploch před vstupem do hospody.  

Rekonstrukce ČOV a výstavba Kanalizace – Jih
V  říjnu vypukla i dlouho očekávaná rekonstrukce        
a intensifikace čistírny odpadní vod. Investorem akce je 
spol. Vodovody a Kanalizace Nymburk. Práce by měly 
být dokončeny v  říjnu 2019. Už na jaře (možná i dříve 
v  závislosti na počasí) na ČOV naváže i výstavba 
splaškové kanalizace v  jižní části obce. Dle posledních 
informací, které máme od investora k  dispozici, by se 
mělo začít s  řady v  ul. Na Záhabří, Úzká a Pod Hájem 
a následně pak v  krajských silnicích (ul. Klučovská     
a Hořanská).

Přechod u benzínky
Kvůli průtahům s  úpravou projektové dokumentace dle 
požadavků DI Policie ČR a KSÚS a nabytí právní moci 
stavebního povolení  na stavbu přechodu k  nádraží      
u benzinové pumpy, nám správce komunikace (Krajská 
správa a údržba silnic) nepovolil výstavbu přechodu     
v  zimním období. Předpokládané zahájení stavebních 
prací je tedy plánováno na začátek dubna 2019.  Znovu 
připomínáme, že severní vstup na nádraží není oficiálně 
otevřen a až do vybudování přechodu pro chodce zde 
platí zákaz vstupu!!!  

Rekonstrukce nádraží dokončena
Ve středu 19. prosince proběhlo slavností předání 
dokončené stavby nádraží. Rekapitulaci projektu si 
můžete přečíst v  článku p. Havránka: 
https://www.koridory.cz/rekonstrukce-nastupist-a-
prodlouzeni-podchodu-v-poricanech-dokoncena/

Co bude dál s „Barem“
Po ukončení provozu pohostinství, zůstaly prostory 
„Baru“ v ul. Klučovská  č.p. 43 nevyužité. Často se nás 
ptáte, co bude s „Barem“ dál. Zastupitelstvo obce se 
rozhodlo prostory zrevitalizovat a vytvořit zde 
společenskou místnost se sociálním zázemím                
a kuchyňkou, která bude sloužit pro setkávání spolků, 
zájmových skupin, pro pořádání soukromých akcí, 
rodinných oslav apod. K  tomu je třeba provést menší 
stavební úpravy, zajistit vytápění objektu a odpovídající 
hygienické podmínky. V rámci výstavby  kanalizace         
v  ul. Klučovská pak dojde k  výstavbě kanalizační 
přípojky.   

Pojeďte s  námi do divadla
Hudební divadlo Karlín                     
Veselá vdova, neděle 24.2., 15.00
opereta Franze Lehára, která bude mít 
premiéru v  lednu 2019

K  dispozici máme lístky na 1. balkón
-  396 Kč – 5 ks
-  256 Kč – 4 ks 

Vstupenky možno objednávat na tel. č. 775  763  800-1, 
platba do 15. ledna na OÚ Poříčany (v  hotovosti).

Nácvik Staročeských májů 
Od neděle 9. prosince 2018 probíhá nácvik 
Staročeských májů, a to každou neděli od 14 hodin 
v sále hostince U Hroudů. Noví zájemci                 
o tancování z řad mládeže jsou vítáni! S sebou 
přezůvky, dobrou náladu a chuť tančit. Více 
informací ne tel. č. 606 831 195.

 AKTUALITY    
 Obecní úřad bude uzavřen  21. prosince  –          

1. ledna
 Svoz popelnic proběhne 24. i 31. prosince 
 Velkoobjemový kontejner –  sobota 5. ledna,    

9.00 – 11.00, dále každou druhou sobotu dle 
rozpisu

 Zdravotní středisko – ordinační doba mezi 
svátky
MUDr. Sýkorová – dovolená 24.12. – 6.1.
MUDr. Chocholová  ordinuje v  pátek 28.12.,         
v  pondělí  31.12. zavřeno

Svoz vánočních stromků 
Obec bude zajišťovat svoz vánočních stromků, a to             
ve středu 9. a 16 ledna v dopoledních hodinách. Stromky 
ponechte před vrátky, podobně jako to děláváte s pytli na 
bioodpad. U bytovek prosím zanechte stromky vedle hnízda 
na tříděný odpad u dětského hřiště (směrem ke garážím - 
stromky prosím nedávejte před/mezi kontejnery ani před 
vstup na hřiště). Prosíme, abyste odstrojili své vánoční 
stromky opravdu důkladně od všech kovových, skleněných 
či plastových ozdob, řetězů, stříbra i vyhořelých prskavek!

Vodné a stočné 2019
Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s. oznamují cenu 
vodného a stočného pro r. 2019.
Na společném zasedání představenstva a dozorčí rady 
společnosti Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s., které se 
konalo 27.11.2018, bylo rozhodnuto, že je cena vody pitné   
a vody odkanalizované od 1.1.2019 pro koncového 
spotřebitele následující: 

3- Vodné/1 m :  cena zůstává stejná jako 
            v r. 2018, tj. 41,18 Kč vč. 15% DPH  

3- Stočné/1 m : 46,32 Kč vč. 15% DPH
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Skutečně zdravá škola
S  nápadem zapojit naši základní a mateřskou školu do 
projektu přišel už na jaře Jirka Hrabě, nové 
zastupitelstvo tuto snahu podporuje a s  vedením školy 
jsme se domluvili na první přípravné schůzce ve středu 
9. ledna. Cílem projektu je ve školách a školkách 
vytvořit zdravé prostředí, zajistit kvalitní stravování      
z  čerstvých potravin, pokud možno od regionálních 
pěstitelů/chovatelů a zařadit do vzdělávání související 
témata – třeba s  dětmi pěstovat některé druhy zeleniny, 
ovoce či bylinek. Nedílnou součástí je i spolupráce       
s  rodiči, kteří se mohou do projektu různými způsoby 
zapojit.  Více informací o projektu najdete na   
http://www.skutecnezdravaskola.cz/. O tom, jakým 
způsobem bude naše snažení pokračovat, vás budeme 
informovat.

Bez dotací to nepůjde
Co se týče možných dotací, na příští rok připravujeme 
několik žádostí, např.:
- Oprava ul. Ke Kersku (Ministerstvo pro místní                    
             rozvoj)
- Výstavba chodníků v  ul. Kounická a V  Průhonu  
             (Středočeský kraj)
- Rekonstrukce vnějšího pláště kostela – ve spolupráci  
             s  farností (Středočeský kraj)
- Kanalizace – ul. Za Vrcholem + Větrná (Středočeský 
             kraj)
- Půdní vestavba bytů v  ul. Mírová,  č.p. 46 (MAS 
             Pošembeří/IROP)
- TJ Sokol by pak rád požádal o dotaci na 
             beachvolejbalové a workoutové hřiště vedle kurtů, 
             jejichž stavba je před dokončením.

KnihoBudka 
Na základě návrhu bývalé ředitelky školy, paní 
Suchánkové, zastupitelstvo projednalo možnost 
umístění tzv. KnihoBudky v  obci. Jedná se o veřejně 
přístupné místo. Máte doma knížku, kterou už jste 
přečetli, ale je vám líto ji vyhodit? Přineste ji do 
KnihoBudky a vyměňte ji za jinou. Nebo ji tam prostě 
jen nechte, ať si ji může přečíst někdo jiný. 
KnihoBudky slouží k bezplatnému půjčování a výměně 
knih. Někdo se diví, ale knížky se téměř neztrácejí a tak 
nabádáme, aby si lidé knížku klidně i jen odnesli domů  
(www.knihobudka.cz).
Prvním místem, kde by měla být knihobudka umístěna, 
je prostranství u vchodu do areálu ZŠ a MŠ, pokud se 
osvědčí, mohli bychom zřídit další, např. u nádraží, aby 
si lidé mohli půjčit knihu třeba na cestu vlakem.
Pokud máte doma knihy např. z  pozůstalosti, po 
dětech, apod., které již nechcete, můžete nám je přinést 
(nebo v  případě většího množství si je rádi odvezeme 
sami), abychom si tak vytvořili základ nejen pro 
knihobudky, ale i pro budoucí obecní knihovnu.

O  slibuje zlepšení signálu2

Na základě společné žádosti obce 
a vás, kteří jste připojili podpisy 
pod petici za zlepšení signálu, 
společnost O  připravuje technické 2

řešení ke zlepšení pokrytí. 
V únoru/březnu 2019 bude provedena instalace vysílače O2

 u BTS spol. Vodafone v Černé oboře. Díky tomuto opatření 
dojde k  posílení signálu v  Poříčanech 
a okolí i zvýšení rychlosti mobilního internetu.

Vyjádření ke zrušení spěšných vlaků v  žel. st. Poříčany
V  rámci aktualizace vlakového jízdního řádu na období 12/2018 – 12/2019 došlo ke zrušení spěšných vlaků v  žel. 
st. Poříčany. I přes naši žádost o zachování těchto spojů vlaky od prosince v  Poříčanech nebudou zastavovat. Níže 
přinášíme odůvodnění objednatele spojů, spol. Integrovaná doprava Středočeského kraje:

„Na trati mezi Kolínem a Prahou je každým rokem stále obtížnější vyhovět a zkoordinovat mnohdy protichůdné požadavky 

jednotlivých dopravců na časové polohy jejich spojů. Příprava každého jízdního řádu je velice zdlouhavý a náročný proces     

a na této nejvytíženější trati z  celé republiky obzvláště. Trasy jednotlivých spojů jsou jakýmsi kompromisem, kdy každý           

z  objednatelů dopravy musí alespoň částečně ustoupit ze svých nároků tak, aby mohla být uspokojena většina požadavků 

dopravců, co do počtu spojů. I my jakožto objednatel osobních a spěšných vlaků mezi Kolínem a Prahou musíme vycházet      

z  velmi omezeného výběru možných tras těchto vlaků. Časové polohy  i počet zastavení spěšných vlaků v  relaci Kolín - 

Poříčany - Praha a zpět musí z  uvedených omezení vycházet.
S  ohledem na zmíněná fakta také musí být nasazeny na spěšné vlaky výkonnější lokomotivy, které dosáhnou v  daném úseku 

dostatečnou rychlost a nebudou muset být v  některé stanici předjížděny. To by smysl spěšných vlaků velmi degradovalo. 

Segment spěšných vlaků je primárně určen pro dopravu ze vzdálenějších významnějších lokalit ve Středočeském kraji. 

Rozšíření a úprava jejich provozu souvisí s další plánovanou integrací vzdálenějších oblastí Středočeského kraje. Tyto vlaky 

jsou pro úspěšnost integrace těchto oblastí klíčové, a to s  ohledem na navázání dalších spojů objednávané dopravy ve 

vybraných   uzlech na trasy těchto spěšných vlaků. Jedině tento koncept umožňuje rychlé dopravní spojení i pro mnoho 

obyvatel kraje bydlících mimo hlavní železniční trasy.  S  ohledem na rozšíření provozu spěšných vlaků lze předpokládat 

částečné uvolnění kapacity v  osobních vlacích linky S1 Kolín – Praha. 
Vzhledem k  výše uvedeným aspektům nepředpokládáme zahrnutí Poříčan do zastávek spěšných vlaků. Ve výhledu ale 

uvažujeme o prodloužení vlakové linky S7 z  Českého Brodu přes Poříčany a Sadskou do Nymburka pro zajištění pravidelného 

přímého spojení do Prahy. Realizace tohoto opatření však závisí na možnostech infrastruktury, počtu dostupných vozidel        

a finančních možnostech Středočeského kraje“.
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Obecní bál
V pátek 16. listopadu sál hostince u Hroudů už po čtvrté rozvířil Obecní bál, 

opět s tateckou kapelou J.B. Band. Díky hlavnímu sponzorovi akce, spol.               

Spongilit (Pískovna Poříčany), jsme letos na plese přivítali taneční dvojici Jiří 

Gross a Michaela Haladová s jejich show Dirty dancing.  

A rytmus salsy si pak pod vedením profesionálních tanečníků mohli vyzkoušet 

i všichni přítomní – a někteří v sobě objevili opravdu talent!

Připravena byla bohatá 

tombola a losování 

vstupenek o poukazy 

a ceny, které nám věnovali 

další sponzoři bálu: Beneš a Lát, NYKOS a.s., Autoservis Petr Hampl, 

Autoservis Jan Dlouhý, Kadeřnictví Jana Rychetská, Fotoateliér 

Schovancová, Kadeřnictví Radka Kadeřábková, Potraviny Susová, 

Candysoap. A ani letos nechyběla hlavní cena v podobě poukazu na 

poplatek za odpady pro r. 2019. Ceny do tomboly věnovala i řada občanů. 

Všem moc děkujeme!

Začátek adventu
Předvánoční čas v Poříčanech jsme oficiálně zahájili v sobotu 1. prosince. Po adventní bohoslužbě slova, kde jáhen Pečený  

z Rostoklat požehnal adventní věnce, které si lidé do kostela přinesli, se objevil Mikuláš s anděly a společně jsme rozsvítili 

vánoční strom. Koledy a jiné vánoční i nevánoční 

melodie zahrál J.B. Band a pro zahřátí jsme navařili 

spoustu svařeného vína, vánočního čaje, punče a grogu. 

Jen co dorazili čerti, začala mikulášská nadílka a každé 

dítko dostalo balíček s ovocem a dobrotami. Dívat se 

na plnou náves bylo  úžasné!

Oslavy 28. října
V neděli 28. října jsme se sešli u Pomníku padlým, abychom uctili památku těch, kteří bojovali v 1. světové válce                   

a československých legiích. Po symbolickém příjezdu prezidenta Masaryka zazpívaly děti z mateřské školy píseň "Ach 

synku, synku", následoval příchod čestné stráže SDH Poříčany a položení věnce. Slavnostní projev přednesla starostka obce 

Hana Teršová, za SDH Poříčany p. Josef Kadeřábek, za TJ SOKOL p. Pavel Kalaš a za ZŠ a MŠ Poříčany Ing. Václav 

Pěnkava. Hymnu na závěr zazpívali žáci 8. třídy. Děkujeme všem, kteří přišli i navzdory nepřízni počasí spolu s námi 

památku uctít.

Hanka Teršová
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Ustavující zasedání Zastupitelstva obce
1. listopadu 2018
Ve čtvrtek 1. listopadu se konalo ustavující zasedání nově 

zvoleného zastupitelstva. Členové zastupitelstva složili slib     

a poté proběhla volba starosty, místostarosty a dalších orgánů 

obce. Zvoleni byli:

Starostka obce: Hana Teršová
Místostarosta obce: Aleš Kadeřábek
Předseda finančního výboru: Luděk Melich
Členové finančního výboru: Alena Solilová, Jan Vencour
Předseda kontrolního výboru: Petr Novák
Členové kontrolního výboru: Pavel Kalaš, Roman Voráč

Úplné znění zápisu je uveřejněno na www.obec-poricany.cz  

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
POŘÍČANY Č. 9/2018, 21. listopadu 2018
Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání zastupitelstva obce Poříčany bylo zahájeno v 19,00 

hodin starostkou obce. Oznámení o konání zastupitelstva 

(příloha č. 1) bylo zveřejněno dle zákona o obcích na úřední 

desce Obecního úřadu Poříčany od 12.11.2018 do 22.11.2018, 

současně bylo zveřejněno na elektronické úřední desce.

Starostka obce z prezenční listiny přítomných členů 

zastupitelstva (příloha č. 2) konstatovala, že přítomno je 9 

členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Omluveni: P. Kalaš, M. Okleštěk

Bod 1 - Určení ověřovatelů a zapisovatele

Starostka navrhla určit ověřovateli zápisu Alenu Solilovou       

a Jana Vencoura, zapisovatelkou Janu Voseckou.

Usnesení č. 1/9/2018: Zastupitelstvo obce Poříčany určuje 

ověřovateli zápisu Alenu Solilovou a Jana Vencoura,  

zapisovatelkou Janu Voseckou.

Hlasováno: PRO  9 - PROTI   0  - ZDRŽEL SE   0                             

Usnesení č. 1  bylo schváleno

Bod 2 -  Schválení programu

Starostka obce seznámila zastupitelstvo obce Poříčany            

s návrhem programu. Návrhy na doplnění programu nebyly 

vzneseny.

Usnesení č. 2 /9/2018: Zastupitelstvo obce Poříčany 

schvaluje následující program zasedání: 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

2) Schválení programu

3) Plnění usnesení

4) Výběr zhotovitele – přechod u čerpací stanice

5) Dodatek k veřejnoprávní smlouvě s TJ SOKOL 

Poříčany – dotace na tenisové  kurty

6) Smlouva o výpůjčce – TJ SOKOL Poříčany + SK 

Poříčany – pozemky pod chodníkem, ul. Českobrodská 

7) Rozpočet 2019

a) Návrh rozpočtu a střednědobého výhledu rozpočtu 

ZŠ a MŠ Poříčany

b) Návrh rozpočtu a střednědobého výhledu rozpočtu 

obce Poříčany

8) Rozpočtové opatření č. 6-2018

9) Pravidla pro poskytování dotací spolkům pro r. 2019

10) Žádost o odkup části pozemku parc. č. 643/5                 

–  ul. Na Vyhlídce 

11) Nabídka na prodej pozemku parc. č. 635/55 

–  ul. Na Bažantnici

12) Projekty : „Psí exkrementy“ - „Skutečně zdravá 

škola“ – „Knihobudka“

13) Diskuse

Hlasováno: PRO  9 -   PROTI  0  -  ZDRŽEL SE   0                                

Usnesení č. 2  bylo schváleno

Bod 3 – Plnění usnesení

Starostka seznámila zastupitelstvo obce s plněním usnesení    

za r. 2018. 

Usnesení č. 3/9/2018: Zastupitelstvo obce Poříčany bere       

na vědomí plnění usnesení za r. 2018. Nedořešené body budou 

předmětem další kontroly. 

Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

 Usnesení č. 3 bylo schváleno

Bod 4 – Výběr zhotovitele – přechod u čerpací stanice
Starostka předložila zastupitelstvu obce projekt a rozpočet na 

vybudování přechodu u čerpací stanice.  Zhotovitel stavebních 

prací bude vysoutěžen v rámci výběrového řízení.

Usnesení č. 4 /9/2018: Zastupitelstvo obce Poříčany pověřuje 

starostku vyhlášením výběrového řízení na zhotovitele 

stavebních prací na akci „Přechod pro chodce k nádraží – 

sever“ v režimu veřejné zakázky malého rozsahu.

Hlasováno: PRO 9  -   PROTI  0   -   ZDRŽEL SE  0

Usnesení č. 4  bylo schváleno

Bod 5 – Dodatek k veřejnoprávní  smlouvě s TJ Sokol 

Poříčany
TJ Sokol požádal o prodloužení termínu čerpání investiční 

dotace na spolufinancování výstavby tenisových kurtů do 

30.6.2019 a zároveň o prodloužení termínu vyúčtování do 

30.8.2019.

Usnesení č. 5 /9/2018:  Zastupitelstvo obce Poříčany 

schvaluje dodatek k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí 

investiční  dotace TJ SOKOL  ze dne  19.6.2018, kterým se 

prodlužuje termín čerpání dotace do 30. 6. 2019 a termín 

vyúčtování do 30. 8. 2019.

Hlasováno: PRO 9  -   PROTI   0  -   ZDRŽEL SE  0                   

Usnesení č. 5 bylo schváleno

Bod 6 – Smlouva o výpůjčce – TJ Sokol Poříčany + SK 

Poříčany – pozemky pod chodníkem v ul. Českobrodská
Pro stavební povolení a žádost o dotaci na rekonstrukci 

chodníků v ul. Českobrodské je potřeba majetkově zajistit 

pozemky pod chodníky.  Starostka navrhuje s majiteli 

pozemků (TJ Sokol a SK Poříčany)  uzavřít smlouvu                

o výpůjčce pozemků. Smlouvy je třeba uzavřít min. na dobu 

udržitelnosti projektu, návrh je 15 let. Návrhy smluv v příloze. 

Usnesení č. 6/9/2018:  Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 

výpůjčku pozemků pod chodníkem v ul. Českobrodská ve 

vlastnictví TJ SOKOL a SK Poříčany a pověřuje starostku 
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uzavřením smluv  o výpůjčce na dobu 15 let. 
Hlasováno: PRO 9  -   PROTI  0   -   ZDRŽEL SE  0   
Usnesení č.  6 bylo schváleno

Bod 7 – Rozpočet 2019
Finanční výbor předložil zastupitelstvu obce:

a) Návrh rozpočtu a střednědobého výhledu rozpočtu ZŠ      

a MŠ Poříčany

b) Návrh rozpočtu a střednědobého výhledu rozpočtu obce 

Poříčany

(v příloze)

Usnesení č. 7/9/2018: 

a) Zastupitelstvo obce Poříčany bere na vědomí návrh 

rozpočtu obce, plánu oprav a investic pro r. 2019,                    

a střednědobého výhledu rozpočtu obce na r. 2020 a 2021, 

b) Zastupitelstvo obce Poříčany bere na vědomí návrh 

rozpočtu na r. 2019 a střednědobého výhledu na r. 2020 a 2021 

pro příspěvkovou organizaci obce Základní škola T.G. 

Masaryka a Mateřská škola Poříčany, okres Kolín.

c) Zastupitelstvo obce Poříčany ukládá starostce 

zveřejnit dokumenty v souladu se zákonem č. 250/2000,           

o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Hlasováno:  PRO  9 -   PROTI   0  -   ZDRŽEL SE   0 

Usnesení č. 7 bylo schváleno

Bod 8 – Rozpočtové opatření č. 6/2018
Starostka předložila Zastupitelstvu obce rozpočtové opatření 

č. 6/2018 (v příloze).

Usnesení č. 8/9/2018: Zastupitelstvo obce schvaluje 

rozpočtové opatření č. 6/2018 a pověřuje starostku úpravou 

rozpočtu.

Hlasováno: PRO 9  -   PROTI    0 -   ZDRŽEL SE 0                              

Usnesení č. 8  bylo schváleno

 
Bod 9 – Pravidla pro poskytování dotací spolkům pro        

r. 2019
Starostka předložila návrh pravidel pro poskytování dotací      

z rozpočtu obce spolkům pro r. 2019 (v příloze).

Usnesení č. 9/9/2018:  Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje 

pravidla pro poskytování dotací na sportovní, kulturní            

a spolkovou činnost pro r. 2018 – termín podání žádostí           

o dotaci je stanoven na 8. ledna 2019. 
Hlasováno: PRO  9 -   PROTI  0   -   ZDRŽEL SE  0

 Usnesení č. 9 bylo schváleno

 
Bod 10 – Žádost o odkup části pozemku parc. č. 643/5 – ul. 

Na Vyhlídce
Starostka předložila zastupitelstvu obce žádost paní 

Radechovské o odkup části obecního pozemku, která byla        

v 80. letech chybně zaměřena (v příloze). Odkupem dojde       

k narovnání stavu na skutečnou hranici plotu.

Usnesení č. 10/9/2018:  Zastupitelstvo obce Poříčany 

schvaluje záměr prodeje zaplocené  části pozemku parc. č. 

643/5 vlastníkům pozemku parc. č.  643/2 a stanovuje 
2podmínky prodeje: kupní cena 150,- Kč/m , kupující uhradí 

náklady na dělení pozemku a poplatek za vklad do katastru. 
Hlasováno: PRO  9 -   PROTI  0   -   ZDRŽEL SE  0                   

Usnesení č. 10 bylo schváleno

 

Bod 11 – Nabídka na prodej  pozemku parc. č. 635/55 – ul. 

Na Bažantnici
V rámci jednání o odkupu pozemků pod místní komunikací      

v ul. Na Bažantnici jeden z vlastníků nabízí k odkupu celý 

pozemek za cenu 700 Kč/m2 (v příloze). 
Hlasováno: PRO   -  0   PROTI  9   -   ZDRŽEL SE  0                 

Usnesení o odkupu pozemku 635/55 nebylo schváleno

Bod 12 – Projekty: „Psí exkrementy“, „Skutečně zdravá 

škola“, „Knihobudka“

- Na základě diskuse z minulého zasedání R. Voráč 

navrhl připravit ucelenou kampaň za účelem zajištění 

čistoty obce (motivace majitelů psů k uklízení 

exkrementů). V rámci projektu dojde k doplnění 

odpadkových košů, nástavců s držáky na pytlíky, 

instalaci informačních cedulí a pořízení vysavače na 

psí exkrementy. V lednu bude následovat informační 

kampaň v Poříčanském poslu. 

- Starostka informovala o konzultaci s iniciátorkou 

projektu Skutečně zdravá škola v jedné z mateřských 

školách v Českém Brodě  a navrhla společné setkání 

zástupců školy, školní jídelny a zastupitelů.

- Starostka seznámila zastupitele s návrhem paní K. S. 

na zapojení obce do projektu „Knihobudka“. 

Smyslem projektu je umožnit bezplatné půjčování       

a sdílení knížek na volně přístupném místě v obci. Pro 

instalaci budky bylo navrženo místo u vstupu do 

areálu ZŠ a MŠ v ul. Kounická.

Bod 13 – Diskuse
Nebyly podány žádné náměty k diskusi.

Vás zve

na

ná r obe oč rS aM

                      

Myslivecký ples
který se koná 

v sobotu 26. ledna 2019 

od 20. hodin

v sokolovně poříčany

k tanci a poslechu hraje 

skupina J.B. band

bohatá tombolavstup 150,-

HOSTINEC U HROUDŮ
vás zve na 

VÁNOČNÍ ZÁBAVU

úterý 25.12.2018 od 20 hodin
k tanci a poslechu hraje skupina JB Band

vstupné 100,-
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SK Poříčany
Na závěr roku Vám přinášíme rozhovor s manažerem klubu 

Václavem Kuprem, který otiskl Nymburský deník a rozpis 

zápasů zimní přípravy. Kromě fotbalu Vás srdečně zveme na 

SPORTOVNÍ PLES 2019 

v sobotu 16. března od 20.00 hod v sále Hostince U Hroudů.

Za Sportovní klub Poříčany přeji všem našim členům 

a příznivcům hodně zdraví a štěstí v roce 2019

                                                                      Jaroslav Hampl

Kupr: Trenér vtiskl mužstvu tvář. A posily výborně 
zapadly
Poříčany si podzimní sezónu si náramně užili. Fotbalisté Poříčan 
šli od jednoho vítězství k druhému a v polovině sezóny jsou            
v tabulce nejvyšší krajské soutěže na prvním místě. Možná se to 
zdá až neuvěřitelné. Je to ale skvělá náplast na minulou sezónu, 
kdy se tým zachraňoval do posledního kola. „Je to příjemný 
pocit,“ říká mimo jiné v rozhovoru Deníku manažer               
poříčanského klubu Václav Kupr.

Vy jste nasbírali spolu se Slaným nejvíce 

bodů. Těžko asi hodnotit sezónu jinak 

než kladně….

Kladně jí můžeme hodnotit z mnoha 
pohledů, pro mě je však jeden pohled 
zásadní a to je návrat hráčů, kteří nám         
s postupem do krajského přeboru pomohli 
– Petr Touš a Jiří Puk. Poté příchod nového 
trenéra, který vtiskl mužstvu tvář, následně 
příchod posil, které ihned do mužstva 
zapadly, herní projev, bodový zisk a z toho 
všeho se nám 17. listopadu podařilo skončit 
v tabulce krajského přeboru na prvním 
místě. Může si fotbalový funkcionář přát 
něco více? Myslím, že ne.

V minulé sezóně jste se zachraňovali do 
posledního kola. Tohle musí být 
příjemná náplast na loňskou sezónu, že?

Po celé léto jsme sháněli hráče právě proto, 
abychom se bojům o záchranu vyhnuli. Asi 
tři půlroky po sobě jsme vždy sháněli sedm až osm hráčů. Byla to 
neuvěřitelně náročná práce. Já už konečně doufám, že mě čeká krásná 
zimní přestávka bez stresu a už se těším na zahájení zimní přípravy

Takže si to užíváte?

Je to příjemný pocit. Hlavně v tom, že nás ještě čekají nějaká posezení 
s týmem před vánocemi, pak doufám během vánoc a tradiční tmelení 
kolektivu na horách.

V letní přestávce jste opět učinili v kádru řadu změn. Co bylo 
nejzásadnější?

Po špatné minulé sezóně nám bylo jasné, že je mužstvo třeba posílit     
o kvalitní hráče. Už ke konci předešlé sezóny jsme začali oslovovat 
hráče, kteří by měli zájem u nás hrát. Jako už po několikátý půlrok jsme 
provedli několik schůzek a postupně dávali mužstvo pro podzimní část 
dohromady. Ještě v průběhu podzimu jsme mužstvo doplnili o dva 
hráče. V začátku přípravy se nám výsledkově moc nedařilo, ale zápasy 
nám postupně ukazovaly, který post je potřeba posílit. V kvalitu kádru 
jsem vždycky věřil a na poslední přípravný zápas se Sokolčí jsme už 
měli mužstvo připravené. Tradičně kvalitnímu soupeři jsme dali osm 
branek. Tady začala naše cesta úspěšného podzimního tažení.

Přišel také nový trenér a vše začalo na hřišti fungovat. Jak velkou 
zásluhu má na umístění kouč Šmejkal?

Pokud jsem v předešlé otázce neodpověděl, co bylo nejzásadnější, tak 
tady se to přímo nabízí. Samozřejmě to byl post trenéra. Zdeněk 
Šmejkal od nás dostal volnou ruku k výběru hráčů a zároveň podzimní 
cíl, pohybovat se na hranici třiadvaceti bodů. Příchodem Zdeňka se 
změnila atmosféra v mužstvu, a to byl první předpoklad. Rapidně 
vzrostla tréninková účast a morálka po předchozím trenérovi. Byla 
radost koukat na trénink s devadesátiprocentní účastí hráčů A týmu. 
Tréninky byly zábavné, ale závěrečná hra hodně vyhrocená, která 
někdy málem skončila rvačkou, ale to k fotbalu patří. Sešla se 
fantastická fotbalová parta a nejen podle mého názoru, jednoznačně 
kádr, který v Poříčanech nikdy nebyl. Také tomu odpovídají výsledky. 
Co mě těší nejvíce, je předváděná hra. Zdeněk je trenér podle mého 
gusta, žádné betonování a hra na nulu, ale aktivní napadání ve více 
hráčích a útočná hra.

Přišel kanonýr Nádeníček, který skóroval šestnáctkrát. Je to 
hlavní strůjce vašeho úspěchu?

Bohumil Nádeníček byla naše první posila, vlastně jsme se dohodli      
s ním i vedením Horek již po našem vzájemném posledním zápase 
loňské sezóny, kdy nám vstřelil čtyři branky. Jsem moc rád, že působí   
v našem klubu, je to rozdílový hráč, vynikající fotbalista. Jeho 

příchodem vzrostla naše útočná síla, ale já 
ho musím hodnotit i po jiné stránce. 
Obrovský bavič   a tahoun v kabině, na 
tréninku, to jsou jeho další klady.                
V kolektivním sportu nerad hodnotím 
jednotlivce, takže ho můžu zmínit jako 
významného strůjce našeho úspěchu ale ne 
hlavního. Máme velkou kvalitu v brance,   
v obranné činnosti, záloha a celé to 
zakončuje právě útok. Po dlouhé době 
máme i kvalitu na lavičce a všichni hráči, 
kteří se zapojili do hry, napomohli prvnímu 
místu v tabulce. A já, funkcionáři   a naši 
fanoušci jim za to děkujeme.

Jaké jsou klady a zápory podzimní části 
sezóny?

Žádné zápory jsem v podzimní části sezóny 
nepozoroval. Těch kladů bylo mnohem 
více. Mužstvo i hru už jsem zmínil. Mě 
osobně moc těší, že jsme vrátili našim 
fanouškům radost z fotbalu. Měli jsme 
největší návštěvnost v celé soutěži. Naši 

příznivci nás hojně podporovali i na venkovních zápasech. Vybavuje 
se mi jeden moment. Po prohraném domácím zápase s Kutnou Horou   
v předposledním kole, kdy jsme inkasovali z penalty, dokázali jsme do 
poločasu srovnat. Ve druhém poločase jsme brzy obdrželi červenou 
kartu a i v deseti jsme hráli na vítězství. Osm minut před konce jsme 
inkasovali od kanonýra Kacafírka a i po této brance jsme měli ještě dvě 
příležitosti na srovnání. Po prohraném zápase naši hráči padli na zem. 
Naši fanoušci začali skandovat „Děkujeme za podzim“, to byla, 
myslím, největší odměna  a já i naši hráči za ní děkujeme. Musím ještě 
zmínit Štěpána Kacafírka, co napsal po tomto zápase, a to, že i v deseti 
jsme hráli na výhru, nebránili remízu, a i když jsme prohráli, tak se 
tento přístup cení. Za nás mu zase můžeme vzkázat, že je nejenom 
vynikající fotbalista, ale i tvrdý a čestný soupeř a proto před jeho slovy 
na naši adresu klobouk dolů.

Bude na jaře vaší prioritou postup do divize?

Primární cíl pro rok 2019 je pro nás rekonstrukce zázemí. Chápu, že 
jsme za to, a oprávněně, od soupeřů kritizováni a budeme se snažit toto 
změnit. Jsme sice po půlce sezóny na prvním místě, ale máme před 
sebou patnáct zápasů, bodový rozdíl je minimální a bude záležet, jak 
přes zimu ostatní mužstva posílí. Náš cíl je hrát v horní polovině 
tabulky a mít herní projev minimálně tak jako v podzimní části. Pro mě 
jsou aspiranti na postup Slaný a Lhota.

Zimní příprava A mužstva
26.1. 10.00 Újezd nad Lesy, hřiště UMT Satalice
2.2. soupeř v jednání
9.2. 12.30 Neratovice, hřiště UMT Poděbrady
23.2. 10.00 Kolín, hřiště UMT Kolín
2.3. Průhonice, hřiště UMT Újezd Praha 4
Krajský přebor jaro 2019
16. kolo 9.3. 14.30 FK Bohemia Poděbrady – SK Poříčany
17. kolo 17.3. 15.00 SK Poříčany – SK Slaný
18. kolo 24.3. 15.00 SK Lhota – SK Poříčany
Přípravka – turnaje
3.2. přátelský turnaj SK Poříčany – Český Brod, 
       ročníky 2010, 2011, 2012
16.2. Říčany – dopoledne
23.2. Koloděje – dopoledne, ročník 2010

SPORTOVNÍ KLUB POŘÍČANY

ZALOŽENO
1923

Sportovní klub Poříčany
vás zve na:

Novoroční penalty 1.ledna od 13 hod
na hřišti SK Poříčany - UMT
Kategorie: 
děti do 10 let, děti 10 – 15 let, ženy, aktivní hráči, 
neregistrovaní hráči, fanoušci a příznivci
Přijďte se pobavit a vyčistit si hlavu po silvestrovském veselí :-)!
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Milí žáci, rodiče a přátelé poříčanské školy,

dovolte mi, abych vám všem jménem svým a svých 

spolupracovníků popřál krásné a klidné Vánoce. Také vám 

přejeme mnoho úspěchů v novém roce i v letech následujících. 

Sám za sebe vám přeji hodně zdraví, bez kterého to prostě nejde. 
Všem svým kolegům, pracovníkům školní kuchyně i provoznímu 

týmu přeji dobrou bezproblémovou vzájemnou komunikaci, 

výsledky a pohodové pracovní klima.
V následujících článcích se můžete dočíst, jak moc nám záleží na 

všestranném rozvoji našich dětí a akcích, které pro to pořádáme.
              Václav Pěnkava, ředitel školy

Poříčany si nadělily bronz a zlato ze skoku 
vysokého 
Dne 7. prosince se vybraní žáci účastnili Vánoční laťky 

v Kolíně – závodu ve skoku vysokém. Jako každý rok se 

s touto soutěží konal i doprovodný závod „O nejrychlej-

šího páťáka”. V této kategorii se velmi dobře dařilo 

Karle Čepelákové, která vybojovala čtvrté místo na trati 

40 yardů, a stala se tak čtvrtou nejrychlejší páťačkou      

v okrese Kolín. 

Ve skoku vysokém přišel úspěch, dokonce dvojitý, hned 

s první kategorií – 6. třídou. Ilona Nováková vybojovala 

bronzovou medaili výkonem 125 cm a krásné první 

místo vybojovala Leona Hubáčková, která skočila 

nůžkami 130 cm. Leonce i Ilonce patří veliká gratulace!  

Ve vyšších kategoriích se velmi hezky, těsně pod stupni 

vítězů, umístila Anna Mengerová ze 7. třídy a Alena 

Fridrichová z 9. třídy. 

Mediální workshop
Dne 10. prosince nás navštívili studenti z kateder 

žurnalistiky, aby nám objasnili pojmy dezinformace         

a bulvární tisk. Pomocí hry si žáci vyzkoušeli, jak 

jednoduše lze oficiální informace přeměnit a změnit 

pravdivá fakta. Dále proběhlo seznámení s Českou 

tiskovou kanceláří, Českou televizí, Mladou frontou 

DNES a dalšími periodiky. 

Žáky nejvíce zaujala aktivita, při které si zkoušeli poznat 

rozdíl mezi seriózním, bulvárním a dezinformačním 

médiem. Žáci rozdělení do skupinek měli na papír napsat 

ukázku do novin na stejné téma. Poté si úryvky přečetli

a ostatní skupiny poznávaly, o jaký typ textu se jedná. 

Na závěr proběhla reflexe, ve které se každý vyjádřil, 

v čem vidí největší přínos tohoto workshopu.

Žáci přiznali, že z důvodu dennodenního kontaktu             

s dezinformacemi je vhodné si vše ověřovat. 

Florbalové mistrovství světa
3. prosince se 2. stupeň naší základní školy zúčastnil 

mistrovství světa ve florbalu. Byli jsme 

konkrétně na dvou zápasech v O2 aréně      

- Singapur vs. Japonsko a Lotyšsko vs. 

Německo. Všechny státy podaly 

neuvěřitelné výkony, o kterých bychom my 

mohli jenom snít. Co se týče skóre, byly v 

něm šokující obraty. V aréně byla perfektní 

atmosféra a také hodně lidí. Moderátoři 

mají samozřejmě také svojí zásluhu. Pro 

mě to tedy byl úžasný zážitek. 

A tímto děkuji mému třídnímu učiteli, který 

to celé zorganizoval a který  mi dal další 

skvělou vzpomínku. 

                  Luděk Melich, 8.A

Vánoční zpívání
Po roční odmlce jsme se zase sešli u vánočního zpívání  

v poříčanském kostele. Celé organizace se ujala paní učitelka 

Zuzana Vaníčková a věřte, že jsem netušila, jak cenný poklad      

v této drobné paní učitelce máme. Za přibližně hodinou zpívání 

se skrývá spousta práce. Zkoušky začaly již v  říjnu, a to rovnou 

ve třech sborech: naši nejmenší žáčci, žáci z vyšších ročníků        

a dospělý sbor, který k naší radosti zahrnuje nejen zaměstnance, 

ale i rodiče a příznivce školy. Paní učitelka získala pro naše 

zpívání dva důležité hosty – paní učitelku Lenku Nádvorníkovou, 

která doprovázela na piáno a pana Jozefa Sosňáka, který obohatil 

zpívání doprovodem na cajon. Výsledek celého snažení jste 

mohli ocenit v sobotu 15. 12. 2018 a myslím, že to byl krásný, 

předvánoční zážitek. 

Milá paní učitelko Vaníčková, děkujeme.

                                                                               Jana Šafářová
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Vánoční charitativní bazárek
Již druhým rokem proběhl na naší základní škole vánoční charitativní bazárek.

I tentokrát finanční výtěžek z akce věnujeme opuštěným pejskům, kteří               

v útulcích čekají na nový domov. Celým odpolednem nás provázely žákyně       

7. třídy Áďa Petříková a Gabča Bašusová. V úvodu děti ze školní družiny 

zatancovaly a zazpívaly písničky o zvířátkách a vánoční koledy. Pozvání na naši 

charitativní akci přijala Alena Smolíková se svými psími kamarádkami. 

Milovnice zvířat se kynologii věnuje téměř 20 let. Provozuje dogdancing, tedy 

tanec se psem. V České republice patří k absolutní špičce a má za sebou i velké 

úspěchy v zahraničí. Za všechny jmenujme:   

2. místo v soutěži TV Nova Talentmania v r. 2010, 2. místo v soutěži TV Prima Česko 

Slovensko má talent v r. 2013, Kynolog roku 2011, 8x Mistr České republiky a 1x Mistr 

Evropy  a Vicemistr světa v dog dancingu a mnoho dalších. Souhra Aleny s fenkami Foxy   

a Jerry v ukázce, kterou jsme mohli shlédnout,  byla neuvěřitelná. Po skončení programu se 

děti mohly s pejsky vyfotit. Áďa s Gabčou Alenku ještě vyzpovídaly. Celý rozhovor najdete 

v závěru článku.

Koncem měsíce října jsme vyhlásili soutěž o nejhezčího vyrobeného čertíka. Výrobky dětí 

byly vystaveny v místním obchodě a nakupující mohli hlasovat o toho nejhezčího. Vítěze 

jsme se rozhodli vyhlásit právě na charitativním bazárku. A kdo by měl vítězům předat 

ceny? No přece čerti!!! Přišli sice o den dříve, ale nikomu to nevadilo. A jak dopadla celá 

soutěž? Na 1. místě se umístil žák 1. třídy Jára Houska, 2. místo obsadila žákyně 4. třídy Katka Tajčmanová a na 3. místě se 

umístil čertík žáka 2. třídy Adama Kovaříka. Nejvíce hlasů z celé soutěže získala 5. třída, která si také přišla pro odměnu.
V závěru odpoledne jsme na školní zahradě společně rozsvítili vánoční strom. Program dále pokračoval v hale školy, kde si 

děti mohly v dílničkách vyrobit drobnou dekoraci či ozdobit tričko a hlavně nakoupit dárečky pro své blízké. Škoda jen, že 

účast nebyla tak hojná,  jako na jarmarcích v předchozích letech. Přesto děkujeme všem, kteří přišli a podpořili dobrou věc. 
 A za rok opět na viděnou!!! 

Rozhovor s Alenou Smolíkovou
V kolika letech jste se rozhodla, že si chcete pořídit vlastního pejska?
Po pejskovi jsem toužila už dříve, ale rodiče se mi podařilo přemluvit až asi v 9 letech.

Věnujete se i jiné sportovní disciplíně se psy než je dog dancing?
Kromě dogdancingu závodíme ještě v dogfrisbee, což je sport, kdy psovod hází létající talíře a pes je 
musí chytat. Věnujeme se také canicrossu - to je běh se psem. I když na závody také občas vyrazíme, 
tak canicross je pro nás jen takový doplňkový sport.

Kolik času Vám zabere naučit pejska taneční sestavu?  
Než začnu psa učit celou sestavu, musím ho nejdříve naučit jednotlivé cviky. Naučit jeden cvik trvá 
průměrně měsíc. Na nějakou lehčí sestavu potřebuji 15-20 cviků. Záleží také na tom, jak moc je pejsek 
šikovný, někteří potřebují více času. Obecně se ale dá říci, že pejsek 
je schopný předvést nacvičenou sestavu cca po 2 letech tréninku. 

V jakých zemích jste se svými psími kamarádkami vystupovala?
Kromě ČR jsme vystupovaly nebo soutěžily na Slovensku, v Německu, Rakousku, Polsku, Švýcarsku, Holandsku, Belgii, Slovinsku, 
Maďarsku, Dánsku, Itálii, Řecku, Španělsku, Francii, Izraeli, Turecku, Anglii a USA. 
                                                                                                                                                                                                       Eva Petříková

Úspěch v literární soutěži

V literární soutěži "MACHAROVO PERO" získali žáci naší školy v kategorii 1. – 5. třída ZŠ od 

odborné poroty tři hodnotná ocenění:

2. místo: Matěj Zbořil (5. třída)          "Nikdo není dokonalý – ani já"

3. místo : Karla Čepeláková (5. třída)  "Pohádka o pyšné Alence"

4. místo: Ema Buřvalová (5. třída)      "Sázka s holkami"

V této kategorii soutěžilo celkem 29 literárních prací na téma "Nikdo není dokonalý". Kromě 

slov uznání, pamětních diplomů a věcných cen jsme z rukou paní spisovatelky Ireny Fuchsové 

obdrželi i zcela jedinečný dárek – její vlastní knížku s osobním věnováním. Všem, kteří se 

soutěže zúčastnili, děkujeme a oceněným blahopřejeme!
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Mikulášské veršování
Na svátek svatého Mikuláše se v naší škole uskutečnil první ročník recitační 

soutěže Mikulášské veršování, které se zúčastnili žáci všech tříd. Pojďte se          

s námi podívat na průběh a výsledky soutěže.

Vybraní zástupci jednotlivých tříd úspěšně zarecitovali básničky dle vlastního 

výběru. Porota a diváci si celkem poslechli recitaci 63 žáků ve třech kategoriích. 

První kategorii tvořili v hojném zastoupení žáci prvních a druhých tříd. Za 

vítězku této skupiny nakonec zvolila porota Kristýnu Peroutkovou z 1.B, které 

pan ředitel předal diplom a malou mikulášskou cenu. Zvláštní pochvalu za 

vzornou recitaci si vysloužila i Kateřina Drobná ze 2.A. Konkurence v druhé 

kategorii žáků třetích, čtvrtých a páté třídy byla vysoká. Vítězkou této početné 

skupiny se stala Adéla Součková ze 4.B. Porota zároveň vyzdvihla i výkony 

Šimona Piovarčiho (4.B) a Magdalény Frenclové (5. třída). Speciální cenu poroty 

si odnesly i páťačky Veronika Žemličková a Denisa Kastnerová, které přednesly 

vlastní básničku. Poslední skupinou byli žáci druhého stupně, kde bylo 

rozhodování nejtěžší. Porota nakonec zvolila za vítězku Kristýnu Novotnou z 9. 

třídy. Do užšího výběru se s výborným výkonem dostali i Marek Türke (6. třída), 

Gabriela Bašusová (7. třída), Adéla Sontáková (8.B) a Martin Vosecký (9. třída). 

Všem zúčastněným patří obrovská pochvala za odvahu          a vzornou přípravu 

recitace.

Velmi ráda bych poděkovala i porotě, konkrétně paním učitelkám Ivetě Pape, Evě 

Fišerové, Janě Mertlíkové, Heleně Svobodové, panu učiteli Jaromíru Pilcovi        

a v neposlední řadě i panu řediteli Václavu Pěnkavovi. Velké díky patří i paní 

učitelce Mirce Musilové za pomoc s organizací celé akce a  žákům 8.B, kteří 

pomohli s přípravou třídy a vytvořili krásnou diváckou kulisu.

Doufám, že i příští rok se sejdeme v tak hojném počtu a už teď se moc těším na 

všechny recitace.
                                                                                                           Michaela Vondráčková

Taktické cvičení jednotek SDH 
V sobotu 3. listopadu naši hasiči uspořádali už 4. ročník taktického 

cvičení pro jednotky SDH z okolí. Soutěže se zúčastnilo 10 družstev. 

Pro letošní ročník se podařilo zajistit profesionální psovody z Hejnic 

a hasiči si tak mohli za jejich pomoci vyzkoušet i vyhledávání           

a záchranu raněných v havarijním objektu . Velké díky našemu 

veliteli Radkovi Váňovi, který celou akci připravil, a také všem 

organizátorům a malým i velkým figurantům. Byla to opravdu 

povedená akce! 

Třešničkou na dortu je, že naši kluci ("mladší" družstvo) byli letos na 

1. místě  :-))). Velká gratulace!

Odkaz na fotky Psovodů Hejnice: 

https://www.facebook.com/PsovodiSDHHejnice/posts/2216768111870142

Zabijačka
Poslední listopadový víkend 

se u hasičů nesl 

ve znamení zabijačky. 

Vepřové hody byly se vším 

všudy a tak přípravu 

tradičních dobrot, jitrnic, 

jelítek, tlačenek, prdelačky  

kazil jen déšť. 

A nechyběla ani zasloužená 

zábava za doprovodu 

harmoniky v závěru dne.
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Tři králové opět vyrazí na koledu
K začátku roku neodmyslitelně patří milá              

a užitečná tradice – tři králové, kteří obcházejí 

domy a přinášejí s sebou známé požehnání K + M 

+ B a přání radosti v novém roce i prosbu o pomoc 

potřebným a na oplátku za každý (i drobný) 

příspěvek věnují jako malý dárek tříkrálové 

cukříky a kalendáře. Jejím cílem je popřát lidem 

šťastný nový rok a formou příspěvků do 

zapečetěných kasiček získat finance na dobročinné 

projekty v ČR i zahraničí. Z celkového výtěžku 

pomáhá 65% v naší obci (nadcházející sbírkou 

chceme podpořit nedaleký Hospic Nablízku, který 

působí i na Českobrodsku, a také kolínskou 

charitu, se kterou navazujeme bližší spolupráci), 

15% využívá na své projekty Charita ve středních 

Čechách a 10% putuje na pomoc potřebným do 

zahraničí. V roce 2018 se takto na území ČR 

vybralo neuvěřitelných 114,2 milionu Kč. V naší 

farnosti se v roce 2018 vybralo krásných 87,354 

Kč. Za vybrané peníze samozřejmě nevrátíme 

nikomu zdraví nebo rodinu, ale rozhodně vybraný 

obnos pomůže potřebným ulehčit jejich obtíže. 

Sbírka se pochopitelně „neděje“ sama od sebe, 

stojí na jednotlivých dobrovolnících, nebojím se 

říci – na každém z nás-vás. Proto bych chtěl 

požádat, poprosit, všechny farníky dobré vůle       

o pomoc s účastí na obchůzkách. Každý rok 

bojujeme s nedostatkem dospělých koledníků       

(v každé skupině musí být alespoň jeden). Na 

koledování není žádná věda – stačí si vzít 

papírovou korunu, kasičku a křídu, dostat 

vytyčenou lokalitu a jde se na věc. Obchůzka trvá 

podle chuti, většinou ne déle než dvě hodiny, 

dětské koledníky to zpravidla velmi baví a jistě se 

může jednat i o ozdravnou procházku po 

vánočních „kalorických orgiích“, prokládaných 

pečlivým gaučingem. A ruku na srdce – co to jsou 

dvě hodiny aktivní charity? ;-)
                                                             Vladimír J. Mrvík

ád se připojuji k Vladimírově výzvě          Ra obracím se na všechny farníky s 

prosbou, aby se do sbírky aktivně zapojili, 

případně oslovili i své přátele a kamarády 

(podmínkou rozhodně není, že člověk musí být 

věřící, či „kostelový“). Podle vlastní zkušenosti se 

domnívám, že nejvíce nás od aktivního koledování 

odrazuje pocit, že chodíme žebrat, respektive 

strach z nepřijetí či špatných reakcí. Myslím, že 

mohu mluvit nejen z vlastní zkušenosti, že člověk, 

který tyto obavy překoná a do sbírky se přeci jen 

zapojí, po pár minutách zjistí, že obavy byly 

liché… Děkuji tedy všem, kteří najdou odvahu      

a ke koledování se připojí.

                                                        R. D. Martin Sklenář

Farní časopis a společník 12/2018

 

prosinec 
Drazí bratři a sestry,

když vyrážím do různých farnos�, setkávám se s různými lidmi, jsem mnohdy, kromě zdvořilostní 
otázky, jak se mám, také dotazován, jak se mi líbí ve farnos� Český Brod. A já, kromě zdvořilostního, že 
se mám výborně, občas také zmiňuji, že to „výborně“ není jen zdvořilostní. A že to není jen v oblas� 
pocitů, ale i v oblas� prožívání svého kněžského poslání.

Během těch několika let svého kněžského působení jsem na sobě vypozoroval, že jedna 
z věcí, která je pro mě nejob�žnější, je, když jsem v nějaké situaci v pozici „obřadníka“. Tedy toho, od 
koho se požaduje jen, aby odsloužil mši, vykonal nějaký obřad, či zastal úřad… 
A naopak, že pocit štěs� mám tehdy, když mohu jako kněz intenzivněji sloužit – provázet člověka (lidi) 
na jeho cestě k věčnos�, když jsem součás� života lidí.

V úvodním slově minulého čísla farního časopisu jsem se věnoval dušičkovému období. 
Vybízel jsem vás, abyste tyto dny prožili intenzivněji a snažili se konat skutky potřebné pro získávání 
plnomocných odpustků. Opakovaně jsem také vyjadřoval, že naše jednání se nedotýká jen minulos� 
a zemřelých, ale že je to jednání, které ovlivňuje také přítomnost a naši budoucnost. A že jednou jistě 
všichni rovněž objevíme a doceníme význam tohoto jednání.

Proč to vše píši? Protože bych vám mnohým chtěl moc poděkovat. První listopadové dny 
patřily skutečně k jedněm z nejkrásnějších dní mého kněžského života. Třebaže se to může zdát 
některým absurdní, možnost slavit hodiny a hodiny spolu s vámi svátost smíření (protože stále 
přicházeli další zájemci), možnost slavit mši svatou i ve všední den v tak hojném počtu věřících… to vše 
byly skutečnos�, které mě naplňovaly rados� a štěs�m.

Blíží se nám konec dalšího občanského roku, respek�ve dalšího roku mého působení v této 
farnos�. Mohli jsme společně prožít různé událos� – jak ty bolestné, tak ty radostné. Rád bych v tuto 
chvíli moc poděkoval všem, díky kterým se nemusím v této farnos� cí�t jako obřadník zavřený na faře 
či v kostele. Chtěl bych poděkovat všem, se kterými mohu společně kráčet na cestě k nebeskému 
království, se kterými mohu sdílet svůj život a kteří sdílí ten svůj se mnou.  Děkuji všem, kteří mě činí 
v této farnost šťastným, a to i v kněžském životě a poslání! 

Do začátku nového církevního roku, do adventní doby všem žehnám!

R. D. MARTIN SKLENÁŘ
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Koutek pro nejmenší . . .

Aleš Kadeřábek

rozdíly............., tentokrát jich je 9

Vánoční svatba sněhuláka Karla 
neděle 6. ledna 2019 od 16 hod v kostele

Co se děje na vánočním stromku, ještě než se rozsvítí  

a když se nikdo nedívá? Například ozdoba 
z foukaného skla sněhulák Karel se chce oženit 
a dost to spěchá, ale nevěsta Evička visí na druhé 

straně stromku. Co s tím? Stihnou to? 

Dobrodružná loutková pohádka s vánočním koncem.
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